



KPA „SPARTAK” Subotica, 24000 Subotica Ratka Mitrovića 7

BILTEN

DRŽAVNO PRVENSTVO SRBIJE U PODVODNOM STRELJAŠTVU SUPRECISSION 2020

Prvenstvo SRBIJE i Otvoreno Prvenstvo VOJVODINE
U PODVODNOM STRELJAŠTVU

SUPRECISSION 2020

SUBOTA 22. FEBRUAR 2019. | GRADSKI BAZEN DUDOVA ŠUMA

POČETAK TAKMIČENJA U 14:00 ČASOVA

Klub Podvodnih Aktivnosti Spartak Subotica

PIB: 100848424 Matični broj: 08696675 Tekući račun: 310-152539-48 E-mail: ronicispartak@gmail.com
www.ronilackiklubspartak.co.rs



Državno prvenstvo Srbije u podvodnom streljaštvu SUPRECISSION 2020, održano je u Subotici 22.02.2020.g na gradskom Bazenu Dudova Šuma. Učešće na takmičenju uzelo je 8 klubova sa 10 takmičarskih timova iz Srbije (DPA Sombor; DPA Apatin; KPA Bela Rkva; RK Calypso; KPA Beograd; RKD Spasioc; KPA Pančevo i KPA Spartak).

Takmičenje se odvijalo u disciplini podvodnog streljaštva PRECIZNOST, nadmetanje je bilo za plasmane u muškoj/ženskoj konkurenciji i ekipno. Takmičenje se odvijalo u bazenu dimenzija 50 x 23 metra, prostor bazena je simetrično podeljen na takmičarski i deo za zagrevanje. Takmičari su nastupali u tri staze. Temperatura vode u bazenu je bila 25°C. Za vreme takmičenja nije bilo zastoja a odvijalo se po CMAS pravilima, tokom takmičenja nije bilo potrebe za spasilačkom službom, a tri takmičara su diskvalifikovana zbog prestupa sa oružjem preko linije gađanja.

Glavni sudija takmičenja je bio Milan Pavković, ostale sudijske funkcije shodno pravilima CMAS vršili su: Tibor i Kristijan Gulači iz DPA Sombor; Dejan Stanković, Zoran Šargić i Nenad Pavković iz KPA Spartak. Službeni lekar na takmičenju je bio Pešić Dr. Slobodan a njegov asistent je bilo Aleksandar Glišić P3 CMAS.

Delegat takmičenja je bio Miodrag Bajčetić.

Fotografisanje na takmičenju vršio je Sanjin Mehić, video zapis i fotografije pod vodom Attila Gazso.

Spasilačka služba u vodi Siniša Lazarek Stošić.

Domaćin Takmičenja Suzana Suknović.

Zapisnički sto Branko Vidaković i Dejan Polić, asistncija zapisničkog stola Aleksandar Stanković, Kristijan i Leon Priboj i Nikola Curčin.

Startovalo su svi od 32 prijavljena Takmičara od kojih su 8 bile žene, a njih dvoje je bilo mlađe od 18 godina. Medalje i Diplome su dobili plasirani od prvog do trećeg mesta u muškoj i ženskoj konkurenciji, za ekipno ostvareni rezultat dodeljeni su pehari za prvo, drugo i treće mesto.

Ostvareni rezultat od 2520 bodova Nikole Milutinovića je novi Nacionalni rekordi za disciplinu Preciznost.

Za vreme takmičenja nije bilo incidenata čemu je doprinela primena bezbednosno sigurnosnih mera kako na borilištu, prostoru gradskog bazena Dudova Šuma, tako i u okolini borilišta (Spasilačka služba na površini i u vodi, Služba obezbeđenja Raleks koju je predvodio Goran Čutura, obezbeđenje objekta gradskog bazena Dudova Šuma, obezbeđenje KPA Spartak i pripadnici MUP).

Zbog usmeravanja puške za podvodni ribolov van dozvoljenog pravca diskvalifikovani su Milina Petrović iz RK Calypso i Nemanja Bašić iz DPA Apatin.

Ostvareni rezultati su u tabelama u prilogu:

Predsednik organizacionog odbora takmičenja
Milan Pavković

s.r.